福建安井食品股份有限公司 公开发行可转换公司债券网上中签结果公告

保荐机构(主承销商):



本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

根据《福建安井食品股份有限公司公开发行可转换公司债券发行公告》,本 次发行的发行人福建安井食品股份有限公司(以下简称"安井食品")及保荐机 构(主承销商)民生证券股份有限公司于 2018 年 7 月 13 日(T+1 日) 在上海浦 东东方路 778 号紫金山大酒店四楼会议室海棠厅主持了安井食品可转换公司债 券(以下简称"安井转债")网上发行中签摇号仪式。摇号仪式按照公开、公平、 公正的原则在有关单位代表的监督下进行,摇号结果经上海市东方公证处公证。 现将中签结果公告如下:

中签号码 末尾位数 645 末"3"位数 5634 末"4"位数 24297, 49297, 74297, 99297 末 "5" 位数 951787, 826787, 701787, 576787, 451787, 326787, 201787, 076787 末 "6" 位数 224299 3295129, 4545129, 5795129, 7045129, 8295129, 9545129, 2045129 末"7"位数 0795129, 0466674 75922427 末 "8" 位数

末尾位数	中签号码
末"9"位数	179317282

凡参与安井转债网上申购的投资者持有的申购配号位数与上述号码相同的,则为中签号码。中签号码共有 216, 222 个,每个中签号码只能认购 1 手(1,000元)安井转债。

特此公告。

发行人:福建安井食品股份有限公司保荐机构(主承销商):民生证券股份有限公司 2018年7月16日

(此页无正文,为《福建安井食品股份有限公司公开发行可转换公司债券网上中签结果公告》之盖章页)

发行人:福建安井食品股份有限公司 2018年70月16日

(此页无正文,为《福建安井食品股份有限公司公开发行可转换公司债券网上中签结果公告》之盖章页)

保荐机构(主承销商): 民生证券股份有限公司

2018年7月16日